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      LIQUI MOLY publica noul calendar erotic – punerea in scena   eleganta de la
Hockenheimring

                         

               Temperatura din interiorul cockpitului poate creşte la peste 70 grade în
timpul unei curse din cadrul campionatului mondial de raliuri. Şi spectatorii se pot încălzi
atunci când ţin în mână un calendar erotic de la LIQUI MOLY.              Acesta are ca
subiect „Pista de curse“ şi pune în scenă echipa LIQUI MOLY Engstler BMW. Însă nu
autovehiculele trebuie să capteze întreaga atenţie.
 
          „Am dorit să facem un calendar care are pe fundal pista de curse, deoarece legătura care
se face aici cu LIQUI MOLY este deosebit de mare“, a declarat Peter Baumann, manager de
marketing la LIQUI MOLY. „Şi aceasta nu numai pentru că deţinem o echipă de curse în cadrul
campionatului mondial de raliuri, ci şi pentru că solicitările extreme din motorsport reprezintă un
test excepţional pentru produsele noastre.“De fapt, şi produsele joacă un rol secundar în
calendarul erotic.
 
 
 **  Galerie  foto  calendar  : --  

http://www.total-media-news.ro/index.php?option=com_phocagallery&amp;view=category&am
p;id=38:calendar-erotic-liqui-moly-2014&amp;Itemid=91
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  Acesta prezintă în mod elegant situaţii puse în scenă la Hockenheimring. Fotografiile descriu
rutina idealizată în mod declarat de pe pista de curse: pregătirea pentru cursă, oprirea la
standuri, spectatorii de la tribună, o petrecere la grătar şi chiar un accident. Chiar şi atunci când
echipa Engstler a companiei LIQUI MOLY se evidenţiază prin competenţa sa tehnică,
fotografiile calendarului oferă percepţii în rutina pistei de curse.   Limbajul pictural al fotografiei
aminteşte de stilul pin-up al anilor 50. Aşa cum LIQUI MOLY v-a obişnuit, calitatea stă în prim
plan şi la calendarul erotic 2014.
 
                 

  Printre modele se numără câteva playmates, iar şedinţele foto de la Hockenheimring au durat
o săptămână. Dintre numeroasele şedinţe foto s-au selectat 15 pentru calendar: una pentru
fotografia de titlu şi 14 motive lunare. 14 motive lunare, deoarece calendarul începe deja din
luna noiembrie a acestui an şi pasionaţii de calendare erotice primesc cadou două motive
suplimentare. Calendarul erotic a fost conceput exclusiv pentru clienţii corporativi.   Un număr
limitat de calendare erotice poate fi comandat în magazinul fanilor LIQUI MOLY, accesând 
www.liqui-moly-teamshop.de
(expediere numai în cadrul UE).În afară de calendarul erotic, mai există de la LIQUI MOLY şi un
calendar motorsport, care prezintă şedinţe foto impresionante sponsorizate de LIQUI MOLY. 
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  Despre LIQUI MOLYSocietatea LIQUI MOLY GmbH cu sediul în Ulm, în sudul Germaniei, oferă o gamă largă deproduse de înaltă calitate cum sunt uleiuri pentru motoare, aditivi, produse de întreţinere aautovehiculelor şi produse de service. Sortimentul include peste 4000 articole. LIQUI MOLYconcepe şi testează produsele sale în laboratoare proprii, produce numai în Germania şicomercializează propriu toate produsele. Societatea LIQUI MOLY a fost constituită cu peste 50ani în urmă şi se numără printre liderii branşei. Produsele sunt vândute în Germania şi în alte100 ţări.                   C.d.P.
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